

Nr. 4252 din 08.05.2023

APROB,
Inspector școlar general,
prof. drd. **Sabin-Gavril PĂȘCAN**

Către

Unitățile de învățământ preuniversitar

În atenția

Profesorilor de chimie



Referitor: etapa județeană a Concursului de chimie „Raluca Rîpan”

Vă informăm că în data de **20 mai 2023**, ora **9.30**, va avea loc **etapa județeană a Concursului de chimie „Raluca Rîpan”** pentru elevii claselor a VII-a.

Proba scrisă se va desfășura la **Școala Gimnazială „Liviu Rebreanu”** din Târgu Mureș.

Tabelele nominale cu elevii participanți se vor transmite pe adresa de e-mail mimicuciurean@gmail.com până pe data **15.05.2023**, având următoarea rubricatură:

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Unitatea de învățământ	Limba de susținere a probei scrise	Numele și prenumele profesorului

Tabelele nominale cu elevii participanți vor fi semnate de către directorul unității de învățământ și de către profesorul de chimie. Pentru eficientizarea organizării concursului, tabelele cu elevii participanți vor fi transmise și în format Microsoft Excel, având rubricatura precizată.

Elevii participanți vor fi prezenți în data de 20.05.2023, în intervalul orar 8.30-9 la Școala Gimnazială „Liviu Rebreanu” din Târgu Mureș, având asupra lor documentele de identificare (carnet de elev vizat/ C.I) și **calculatoare neprogramabile**.

Concursul de chimie „Raluca Rîpan” se desfășoară conform Anexei 1 la Ordinul ministrului educației nr. 4203/ 30.07.2018 privind modificarea Anexei nr. 1 a Ordinului ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 3035/2012 privind aprobarea Metodologiei - cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare și a Regulamentului de organizare a activităților cuprinse în calendarul activităților educative, școlare și extrașcolare și a **Regulamentului specific privind organizarea și desfășurarea concursului chimie „Raluca Rîpan”** aprobat cu nr. 25238/10.02.2023.

Inspector școlar general adjunct,
prof. dr. **Fănică NIȚĂ**



Întocmit/ redactat
Inspector școlar
prof. **IRSAI Izabella**

